
問題問題問題問題 :
（（（（１１１１））））  f HxL = »x» H−π ≤ x < πL をををを

f Hx+ 2 πL = f HxL よよよよっっっっ  て周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したもの 。。。。

（（（（２２２２））））  f HxL = 1 H0 ≤ x < πL, f HxL = 0 Hπ ≤ x < 2 πL をををを

　　　　　　　　 f Hx+ 2 πL = f HxL によによによによっっっっ  て周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したものて周期関数に拡張したもの 。。。。

解答解答解答解答：：：：

（（（（１１１１））））
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今今今今、、、、  an は偶関数・は偶関数・は偶関数・は偶関数・ bn は奇関数であるからは奇関数であるからは奇関数であるからは奇関数であるから 、、、、  フーリエ級数展開はフーリエ級数展開はフーリエ級数展開はフーリエ級数展開は
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 HCos@πnD − 1L∗Cos@nxD 　となる　となる　となる　となる 。。。。

n = 1のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ
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n = 3のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ
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n = 5 のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ
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n = 7 のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ
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（（（（２２２２））））
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 H1 − Cos@πnDL
したがしたがしたがしたが っっっっ  てててて、、、、  フーリエ級数展開はフーリエ級数展開はフーリエ級数展開はフーリエ級数展開は 、、、、
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 H1− Cos@πnD∗Sin@nxDL 　となる　となる　となる　となる 。。。。

n = 1 のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ
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n = 3 のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ

情報系の物理学レポート .nb 3



PlotA 1ccccc
2

+
2
ccccc
π

∗Sin@xD +
2

cccccccccc
3 π

∗Sin@3 xD, 8x, −π, 2 π<E

-2 2 4 6

0.2

0.4

0.6

0.8

1

h Graphics h

n = 5 のときのグラフのときのグラフのときのグラフのときのグラフ

PlotA 1ccccc
2

+
2
ccccc
π

∗Sin@xD +
2

cccccccccc
3 π

∗Sin@3 xD +
2

cccccccccc
5 π

∗Sin@5 xD, 8x, −π, 2 π<E

-2 2 4 6

0.2

0.4

0.6

0.8

1

h Graphics h

n = ７のときのグラフ７のときのグラフ７のときのグラフ７のときのグラフ
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